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Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 
 

Ata da 79a Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa Ordinária da 30a Legislatura 
 

Ata da 79a Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa Ordinária da 30a 

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, realizada dia 13 

(treze) de dezembro de 2018, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de 

Minas Gerais, no Palácio do Legislativo Municipal, sob a Presidência do 

Vereador Darcy José de Souza. Às 19h30, na Sala das Sessões, com a presença 

de 13 (treze) Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Expediente: Convite do CODAP. Ofícios do Executivo encaminhando as Leis 

nos 5.936 a 5.941. Indicação no 171/2018. Requerimento no 165/2018. Leitura do 

Parecer da Comissão de Legislação e Justiça ao Projeto de Lei no 073-E-2018 e 

de Economia, Finanças, Tributação e Orçamento ao Projeto de Lei no 067/2018. 

Comunicado no 157/2018 informando aos membros da Comissão de Serviços 

Públicos, Administração Municipal, Política Urbana e Rural que o Projeto de 

Lei no 073-E-2018 já se encontra à disposição da Comissão para Parecer e que o 

prazo regimental para o mesmo é de 6 (seis) dias. Ordem do Dia: Aprovado em 

1a e única discussão e votação o Projeto de Lei no 066-E-2018, com suas 

emendas 1 a 23.  Aprovado em 1a e única discussão e votação o Projeto de Lei 

no 049-E-2018, com as Subemendas 1 às Emendas 03, 11, 13, 18 e 31 e com as 

Emendas 1, 2, 4  a 10, 12, 14 a 17 e 19 a 30. Estiveram presentes nesta Casa, 

recebendo Moção de Aplauso: Vinicius Assis Neves, Renata Borba, Nilson 

Siqueira, Rafael Vitoretti representando a Escola Municipal “Napoleão Reis”, 

Ana Marislene de Oliveira Baêta representando a Escola Profissional “Professor 

Luiz Carlos Gomes Beato”, Equipe de Tático Móvel da Tricentésima Segunda 

Companhia de Policia Militar do Trigésimo Primeiro Batalhão, Máxima 

Rezende de Faria Bastos, Rosane Felisbina Coelho, Dupla Sertaneja Marcos 

Paulo e Patrício, Vicente Lopes Nunes, José Robert André, José Silvestre 

Machado, Jordânio De Assis Rocha Benedito Firmino Braga Filho 
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representando a Empresa Rocha Fértil, Clinica Orthodontic em nome do Projeto 

Lição de Sorriso, Simone Eugênia Bedeschi representando a Equipe do Instituto 

São Dimas, Donizete Eudes de Azevedo, Claudionei de Assis, Luiz Claudio 

Pires Nogueira e Paula Maria Nogueira Rauem Ferreira representando a 

Empresa Auto Lafaiete, Jorge Teixeira de Souza, Marcello Jorge Mafuz Júnior, 

Eni Rezende Vieira Deeds, Nícia da Silva, Magna Cupertino Carvalho, Ronaldo 

da Silva Lana representando a Associação Comercial de Conselheiro Lafaiete- 

ACIAS, Bento José de Oliveira, Elder Leite representando a Banda Amélia 

Kmélia, Tyrone de Andrade Zebral representado a Torcida Máfia Azul 

Conselheiro Lafaiete, Margarete Lucia Manoel Machado e Vanderlei Fernando 

Machado representando a Associação Projeto União do Morro, Maria da Paz 

Fonseca e Costa representado a Faculdade Santa Rita – FASAR, Maria 

Aparecida Mourão Xavier representando a Escola Estadual Professor Alcides 

Rodrigues Pereira, os Educadores Marta Glória Barbosa Baldino, Regina Celi 

Teixeira, Luiz Paulo Rivelli Nogueira e Sheldon Augusto Soares de Carvalho. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, 

convocando os Senhores Vereadores para a próxima, dia 18 (dezoito) de 

dezembro, no horário regimental. Para constar, foi lavrada a presente Ata que, 

após ser lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores 

presentes (Ata aprovada e assinada na 80a Sessão Ordinária da 2a Sessão 

Legislativa Ordinária da 30a Legislatura). –///– 

 
Vereador Darcy José de Souza 

- Presidente da Câmara - 

Vereador Carlos Aparecido da Silva 
- Vice-Presidente da Câmara – 

Vereadora Carla Maria Sássi de Miranda 
- 1o Secretário da Câmara – 
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Vereador Washington Fernando Bandeira 
- 2o Secretário da Câmara – 

Vereador Alan Teixeira de Carvalho 
- 1o Tesoureiro da Câmara - 

Vereador Pedro Américo de Almeida 
- 2o Tesoureiro da Câmara – 

Vereador André Luís de Menezes 

Vereador Divino Pereira 

Vereador Francisco Paulo da Silva 

Vereador João Paulo Fernandes Resende 

Vereador José Lúcio de Souza Barbosa 

Vereador Oswaldo Alves Barbosa 

Vereador Sandro José dos Santos –///– 


